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Також, слід звернути увагу, що стресостійкість – це одна з основних 

якостей працівника поліції, яка необхідна для правильного спілкування з 

особами та деескалації будь яких конфліктних ситуацій. 

Отже, підсумовуючи все вищезазначене, необхідно зазначити, що тактика 

правильної поведінки правоохоронців в конфліктних ситуаціях та правильне їх 

вирішення є запорукою успішного виконання завдань, які покладаються на 

поліцейських законом, тому розвиток необхідних комунікативних та тактичних 

навичок спілкування поліцейських з конфліктними особами є одним з 

приорітетних напрямків вдосконалення. 
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Останнім часом в Україні все більше звертається увага на підвищення 

якості освіти. Зокрема, слід звернути увагу на ефективність системи вищої та 

передвищої фахової освіти. Випускники цих закладів освіти часто не є 

конкурентоспроможними і не можуть працевлаштуватися на ринку праці. 

Головною причиною такого становища є відсутність у випускників досвіду 

практичної діяльності за обраною спеціальністю. Цей досвід досить складно 

здобути протягом навчання в сучасних закладах України. Потрібно одночасно з 
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навчанням у закладі знайти роботу за фахом, що далеко не всі здобувачі 

можуть зробити. Також не легко встигати якісно отримувати теоретичні знання 

й одночасно набувати практичний досвід. 

Вирішенням цієї проблеми бачиться ефективне впровадження в 

навчальний процес дуальної форми навчання, що є відносно новим вектором 

розвитку в освітньому процесі. Дуальна освіта – це вид освіти, при якій 

поєднується навчання осіб у закладах освіти з навчанням на робочих місцях на 

підприємствах, в установах та організаціях для набуття певної кваліфікації. 

Основним її завданням є усунення певних недоліків традиційних форм і 

методів навчання майбутніх фахівців, подолання розриву між теорією і 

практикою, освітою й виробництвом, та підвищення якості підготовки 

кваліфікованих кадрів із урахуванням вимог роботодавців у рамках нових 

організаційно-відмінних форм навчання [1]. 

Концепція підготовки фахівців за дуальною формою здобуття освіти  

була розроблена Міністерством освіти і науки України й схвалена Кабміном 

19.09.2018 року. Зокрема вона передбачає: підвищення якості підготовки 

фахівців; зближення освіти з вимогами ринку праці; посилення ролі та впливу 

роботодавців на освіту; підвищення мотивації до навчання серед здобувачів; 

підвищення конкурентоздатності працівників [2]. Передумовою навчання за 

дуальною формою є укладення тристороннього договору між закладом освіти, 

здобувачем та підприємством. Активна участь бізнесу в процесі підготовки 

фахівців забезпечить відповідність освітнього рівня та кваліфікації здобувачів 

потребам ринку праці. 

Проте в Україні впровадження дуальної форми навчання стосується в 

першу чергу закладів професійної освіти [1]. Упродовж 2015—2017 років 

здійснювався експеримент з організації навчально-виробничого процесу з 

елементами дуальної форми навчання на базі трьох професійно-тезнічних 

училищ. У 2017—2018 рр. було розпочато впровадження елементів дуальної 

форми навчання в 52 закладах професійної (професійно-технічної) освіти в 25 

регіонах за 54 професіями [3].  І лише з 2018-2019 рр. деякі вищі навчальні 
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заклади почали переймати цей досвід. Відбувається це здебільшого у сфері 

технологій та культури. Тому важливим завданням задля підвищення якості 

освіти на сьогодняшній день є саме розвиток дуальної форми навчання у 

закладах вищої та передвищої фахової освіти. Переваги від запровадження такої 

форми навчання отримають не тільки здобувачі та заклади освіти, але й 

підприємці. Вони матимуть можливість отримати вмотивованого й 

кваліфікованого працівника, заощаджуючи при цьому витрати на пошук і 

адаптацію персоналу. Крім того, бізнес буде мати більший вплив на навчальний 

процес, що підвищуватиме якість освіти в Україні.  
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Сучасна модель освітнього процесу орієнтується на високий стандарт 

якості змісту та технологій на всіх рівнях освіти. У Законі України «Про 

освіту» сформульовано мету освіти: «Освіта – основа інтелектуального, 

культурного, духовного, економічного, соціального розвитку суспільства і 

держави. Метою освіти є загальний розвиток людини як особистості і найвищої 
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